
Integrace cizinců 

V rámci projektu Integrace cizinců jsem oslovil 

různé cizince odlišného věku a národnosti. Měli 

každý vyplnit dotazník s následujícími otázkami: 

1. Důvod příchodu do ČR: 

2. První pocity z ČR: 

3. Máte/měl jste práci?: 

4. Názor na ČR (místa, lidi, příroda, kultura): 

5. Jak mohou Češi pomoct s integrací?: 

Z odpovědí oslovených lze vyvodit následující 

závěry: Cizinci do České republiky přijíždějí 

většinou kvůli práci, ale někdy i kvůli rodině 

nebo studiu. Hodně cizinců si našlo práci, ale 

kvůli aktuálnímu světovému neduhu (Covid-19) 

o práci přišlo. Hodně cizincům přijde, že Česko 

je moc pěkný stát s pěknou přírodou a pěknými 

městy. Cizinci považují ČR za bezpečný stát, 

s hlubokými kulturními kořeny, dobrým 

právním zázemím a dobře fungující 



infrastrukturou. Ve většině odpovědí se také 

objevovalo, že Češi jsou moc milí, přestože 

zpočátku jsou uzavření a chvíli trvá, než se 

otevřou a projeví své přátelství a milou 

povahou. Také mají cizinci problém s tím, že 

hodně Čechů neumí anglicky nebo jsou 

neochotní mluvit anglicky. Negativní zkušenost 

mají cizinci s úřady, kdy úředníkům chybí 

jazyková vybavenost, případně ochota cizí jazyk 

použít při úředním jednáním. Češi mohou 

pomoc s integrací tak, že budou lépe 

komunikovat anglicky a budou více otevření. 

Tím vzniká mezi Čechy a cizinci vzájemná 

důvěra.  

Závěr: Názory cizinců na Českou republiku byly 

ve většině případu dobré. 


